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1. (Un punto) Sean A = {0, 1, 2, 3} y B = {3, 4, 5}. Halla los siguientes conjuntos:

A ∩B, A ∪B, P(B), B \A y A×B.

2. (Un punto) Determina a, b ∈ R para que f : R \ {a} → R \ {b}

f(x) =
x− 1

x− 2

sea una función y sea biyectiva. Para esos valores de a y b, halla la inversa de f .

3. (Un punto) Sea la función f : Z6 → Z6 definida por f(x) = x2 + 1. Responder las siguientes cuestiones:

a) Determinar el conjunto Im(f) (imagen de f). ¿Es f sobreyectiva?

b) ¿Es f inyectiva?

c) Sea la relación de equivalencia xRy ⇔ f(x) = f(y). Describir el conjunto cociente.

4. (Un punto) Hallar el conjunto de soluciones de cada una de las siguientes ecuaciones diofánticas:

a) 222x + 166y = 6;

b) 30x− 16y = 7.

5. (Un punto) Halla todas las soluciones de la siguiente ecuación o indica por qué no existe solución.

7x = 7 en Z14.

6. (Un punto) Halla el resto de 12052002 al dividirlo por 12.



7. (2 puntos) Se considera el R-espacio vectorial R4 y los subespacios:

W1 :

{
x1 + 2x2 + x3 − x4 = 0

x1 − x2 + x3 + 3x4 = 0

y W2 generado por el conjunto {(1, 0, 0, 0), (1, 0,−1, 0)}.

a) Halla bases de W1 y W2.

b) Determina las dimensiones de W1 ∩W2 y W1 + W2.

8. (2 puntos) Se considera la aplicación lineal f : R3 → R3 definida mediante:

f

 x1

x2

x3

 =

 1 0 1

2 −1 0

1 0 1


 x1

x2

x3

 .

a) Halla bases de Nuc(f) (núcleo de f) y de Im(f) (imagen de f).

b) Diagonaliza A dando una matriz diagonal D y la correspondiente matriz de paso P tales que

A = PDP−1.


